

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.03.2021		$N_{\underline{o}}$	233

г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.04.2016 №378 «О присвоении теплоснабжающим и теплосетевым организациям статуса единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

В соответствии с Федеральным законом от 27.01.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», схемой теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.09.2015 № 2027, обращением филиала «Кировский» ПАО «Т Плюс» от 04.02.2021 № 50300-25-00166, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменения в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 14.04.2016 № 378 «О присвоении теплоснабжающим и теплосетевым организациям статуса единой теплоснабжающей организации на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

(далее – постановление), изложив пункт 1 постановления в следующей редакции:

- «1. Присвоить статус единой теплоснабжающей организации на образования Кирово-Чепецк» муниципального «Город Кировской области теплоснабжающей организации – Филиалу «Кировский» ПАО «Т Плюс» в границах зоны ее деятельности от источника тепловой энергии – «Кировская ТЭЦ-3» филиала «Кировский» ПАО «Т Плюс» на образования «Город Кирово-Чепецк» территории муниципального Кировской области, номер зоны теплоснабжения источника тепловой энергии в схеме теплоснабжения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области - 001.».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области П.В. Данилова.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

И.А. Гагаринов